

Бычий импульс исчерпал себя в еще одной медвежьей «сладкой зоне» Билла Вульфа

Биткойн действительно был «выжат, как губка» за последнюю неделю. Тем не менее мы надеемся, что Вам понравилась по крайней мере последняя 4-я волна, конец которой мы в настоящее время наблюдаем. Она, безусловно, не самая длинная в этой сложной структуре, так как наша цель сейчас будет 58800. Ваши стоп-приказы могут быть уже размещены либо выше линии 1-3-5 медвежьего паттерна, либо прямо под ней, что представляется более разумным. И лучше добавлять к позиции в ответ на любой откат цены в движении к цели.